

短视频平台青少年防沉迷系统6月上线

4月2日,国家网信办副主任杨小伟表示,在抖音、快手试点上线青少年防沉迷系统后,今年6月,全国主要网络短视频平台都将全面推广上线青少年防沉迷系统,并形成统一的行业规范。

据CNNIC发布的第43次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至2018年12

月,中国短视频用户规模达6.48亿,其中大部分为青少年用户。网络短视频在快速发展的同时,也引发青少年不同程度的沉迷问题,家长和社会各方对此多有诟病,有关部门推动短视频平台开发运行防沉迷系统势在必行。

3月28日,国家网信办等相关部门指导组织“抖音”“快手”等短视频平台试点上线青

少年防沉迷系统,用户每日首次启动应用时,系统将进行弹窗提示,提醒选择“青少年模式”,这对于促进青少年尤其是农村留守儿童的健康发展有积极作用。

杨小伟指出,今年6月份,全国主要网络短视频平台都将全面推广上线青少年防沉迷系统,并形成统一的行业规范。

杨小伟说,网信办也将和相关部门,在其他视频平台推广防沉迷系统,并且督促相关平台严格执行每日弹窗提示工作,引导家长 and 青少年习惯这种方式。同时推广一些好的视频节目,推广音乐、书法、绘画等适合青少年特别是贫困山区留守儿童喜闻乐见的一些内容。(李金磊)

缅怀英烈功绩 重温入党誓词

内蒙古出入境边防检查总站开展清明节主题纪念活动

呼和浩特讯 清明节期间,内蒙古出入境边防检查总站开展了形式多样的纪念公安英烈活动,大力传承弘扬英烈精神,深切缅怀纪念英烈功绩。

4月2日上午,内蒙古出入境边防检查总站干警代表来到大青山红色文化公园,开展了“弘扬公安英烈精神、做党的忠诚卫士”主题纪念活动,全体干警在人民英雄纪念碑前脱帽默哀、敬献鲜花,表达了对人民英雄、革命烈士和公安英烈的崇敬之心和哀思之情。

“我将牢固树立崇尚英雄、缅怀先烈的良好风尚,进一步凝聚警心、激励斗志,传承红色基因,做好新时代移民管理工作,当好新时代移民官,以优异成绩向新中国70华诞献礼。”内蒙古出入境边防检查总站干警丹妮如是说。

据了解,活动期间,边防检查总站还组织干警学习了习近平总书记关于英烈褒扬的重要论述和公安革命烈士精神、主要事迹,开展了缅怀公安英烈网上祭奠、重温入党誓词、参观大青山红色文化展厅等一系列活动。

(侯晓东)



我区公布清明节期间正风肃纪举报方式

呼和浩特讯 近日,记者从自治区纪委监委获悉,清明节期间,我区严禁使用公车、公款、公物进行私人祭扫,踏青、探亲访友、相互宴请,严禁借用管理和服务对象的车辆进行祭扫或其他活动,严禁要求基层单位安排到

旅游景点、采摘园、农家乐、牧家乐等场所游玩和安排吃请,严禁用公款接待回乡祭扫的党员干部和公职人员,严禁借祭扫名义讲排场、比阔气、大操大办、借机敛财,严禁违规参加或组织老乡会、校友会、战友会,严禁参与

各种封建迷信活动等违规违纪行为。对顶风违纪者,发现一起,查处一起,通报一起,问责一起。自治区纪委监委举报电话:(0471)12388;举报网站:neimeng.12388.gov.cn。

(蒋建波)

《内蒙古历史沿革地图集》正式出版

呼和浩特讯 4月2日,《内蒙古历史沿革地图集》发布会在呼和浩特举行。

这是一部以不同历史时期的内蒙古地图作为载体,反映内蒙古自治区历史沿革的重要资料,填补了内蒙古地图资料的空白,为进一步了解内蒙古,研究内蒙古发展历史提供了更加直观的依据,对于开展历史研究、文化建设、旅游开发、环境治理等方面具有重要意义。

内蒙古自治区测绘地理信息局党委书记、局长张瑞新在发布会上说,如果缺乏历史地图来表现地理空间,人们则很难知晓内蒙古地区的历史事项、民族的分布与迁徙、民族繁育活动的场景,究竟发生在哪里。所以,准确、客观、系统地记录内蒙古地区历史地理的

发展变迁,显得尤为必要。在充分考量分析各种因素后,内蒙古自治区测绘地理信息局开始着手编绘一部能够体现内蒙古历史的地图集,利用文字著作无法替代的历史地图这一形式,从地理空间和历史时间两个角度出发,直观展示内蒙古历史进程,解读我国北部边疆疆域变迁和政区沿革,以满足自治区历史研究、文化建设、旅游开发、环境治理等诸多方面的需求。

《图集》由序图、历史沿革地图和地名索引三部分组成。序图包括《中国政区图》《内蒙古自治区政区图》《内蒙古自治区地形图》;历史沿革地图包含有自史前、先秦时期直至清和中国民国八个时期的主图和附图,共计72幅图(其中:序图3幅,主图42幅,专图27

幅)。图幅按照各历史时期时序编排;地名索引收录了图集的全部历史信息注记,以地名首字的汉语拼音音节顺序进行编排,便于读者查阅。

《内蒙古历史沿革地图集》从2007年项目启动,到开始设计、编稿、制图、刊印和发行,经历了整整12个春秋。《图集》由内蒙古自治区测绘地理信息局组织,内蒙古大学、内蒙古师范大学、内蒙古社会科学院、内蒙古文物考古研究所等单位的历史学家编撰,内蒙古自治区地图院制作,中国地图出版社出版。该图集历经各方面专家5年多的反复审查、审订修改后正式出版,并获得2018年“国家出版基金”支持。

(王静超)

出入境证件“全国通办” 首日受理量达7.7万人次

4月1日,国家移民管理局出入境证件“全国通办”正式实施。据统计,当天全国共受理异地申办出入境证件和往来港澳团队旅游签证7.7万人次,其中普通护照2.2万本,往来港澳通行证1.8万本、往来台湾通行证0.6

万本,赴港澳台团队旅游签证3.1万个。据悉,“全国通办”首日即迎来出入境证件办证量“小高峰”,多地异地办证量剧增,国家移民管理局及时部署各地调整充实一线警力,采取延长工作时间、优化办证流程、加强咨询

引导等措施,确保“全国通办”顺利实施。国家移民管理局要求,各地要进一步加大督导检查,聚焦人民群众关切,严格落实“全国通办”要求,不断释放新政红利,惠及更多人民群众。(欣闻)

组建文艺宣传队 普法活动壮声威

呼伦贝尔讯 自呼伦贝尔市“法治乌兰牧骑”工作座谈会召开以来,该市各地区高度重视,迅速行动,认真贯彻落实会议精神,精心谋划,积极组建“法治乌兰牧骑”普法文艺宣传队。

2019年3月11日,鄂伦春旗司法局率先成立了第一支司法行政工作者自己的“法治乌兰牧骑”普法小分队。该分队由局长担任队长,全局上下积极参与其中,激发全体人员的创作才能,将法律知识融合到艺术表演中,切实增强普法实效。

陈旗、新左旗、海拉尔区、牙克石市、鄂温克旗、根河市和阿荣旗也先后成立了各自的宣传队,“法治乌兰牧骑”普法文艺宣传队在各地区生根萌芽。各地区广泛开展法治文艺作品征集活动,将基层一线的法治素材、典型案例进行再创作,通过小品、歌舞、相声、三句半等艺术表演形式展现出来。同时,与当地宣传部、文体旅广局等多部门联动,加强同专业文艺团体、民间艺术团体的合作,积极倡导和鼓励社会各界力量参与到普法文艺队伍中来,不断壮大新生力量。

呼伦贝尔市司法局将不断创新法治宣传形式,重点抓好“法治乌兰牧骑”普法金色品牌创建和法治文艺作品创作工作,着力打造一批群众喜闻乐见、聚焦百姓生活、法治亮点突出、民族特色浓郁的法治文艺作品,在全市进行展演,进一步扩大普法工作覆盖面,着力提升普法效果和社会影响力,使法治观念更加深入人心。(自治区司法厅供稿)

参观考察学经验 交流沟通促发展

呼和浩特讯 近日,辽宁省监狱管理局指挥中心副主任贾立伟和辽宁女子监狱副监狱长徐健美一行10人与河北省冀中监狱管理处主任门洪耀一行2人,来到呼和浩特第一监狱,考察“智慧监狱”建设工作。呼和浩特第一监狱政委陈宏杰、副监狱长许立新及相关工作人员陪同。

考察组一行观看了呼和浩特第一监狱“智慧监狱”建设汇报片,细致了解了呼和浩特第一监狱的“智慧监狱”设计理念和系统运行原理,实地考察了智能移动执法终端功能展示。

考察组对呼和浩特第一监狱“智慧监狱”建设成果表示了充分肯定,大家一致认为,呼和浩特第一监狱“智慧监狱”设计理念先进,功能开发实用、管用、好用,内部网络安全稳定。

考察过程中,大家进行了充分而热烈的交流,认为到呼和浩特第一监狱考察收获颇丰,对本单位“智慧监狱”建设提供了有益借鉴和参考,考察工作取得了圆满成功。(自治区司法厅供稿)

